

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2 — pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kisz Béla utca 10. szám. Telefonszám 15. Magánhirdetések árszabása szerint hirtetnek. Állandó hirdetések méretükét írást szabályozzák.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A revízió utban van! — mondja Mussolini

Mussolini egy angol lapba cikket ír a kisántántról. Azt írja, hogy a kisántánt főcélja a létező állapot fenntartása és a békerevizio ellenzése. A kisántánt miatt Magyarországnak továbbra is megcsönkítva és lealázva kell maradnia, a magyarok millióinak hazájuktól elszakítva kell élniök. Magyarország adta a területi zsákmány tulnyomó részét. A kisántánt államok egyike a háboruból született, a másik kettőt pedig a békeszerződések növelték észszerületlenül nagygyá.

— A revízió eszménye azonban már oly jelentékenyen előrehaladt — fejtegeti Mussolini —, hogy egy jegyzőkönyv törékeny bástyája nem tartóztathatja fel. A revízió utban van, mert a világ tartós békét kíván és érzi, hogy e kívánsága meddő maradna, ha a békét nem kíséri az igazság. Ezt a revíziót, melynek célja az új háboru szerencsétlenségének elhárítása, a Népszövetség segítségével kell keresztülvinni, ahogy azt a népszövetségi alapokmány előírja.

A földművelésügyi miniszter a termésértékesítésről

Megirtuk, hogy a gazdák egy csoportja azzal a tervvel foglalkozik, hogy maguk fogják megszabni a belföldi forgalomban a buza árát. Erre vonatkozóan a földművelésügyi miniszter a következő nyilatkozatot tette.

— A kormány figyelemmel fogja kísérni a tervet, amely jó megvalósítás esetén gazdaérdekeket képviselhet. A

kormány azonban az akció mai állásában nem vesz részt. Nem látja ugyanis a beavatkozás szükségességét, mert minden termelőnek meg kell adni a jogot arra, hogy milyen módon és milyen áron kívánja értékesíteni termelvényét, ha ezzel általános érdeket nem sért és az ország gazdasági egyensúlyát nem veszélyezteti.

Az amerikai béketárgyalások

A Rooseveltnél tartandó tárgyalásokon, melyeken az európai hatalmak képviselői is résztvesznek, három főkérdés körül fognak mozogni, mégpedig: a világgazdaság fellendítése, kapcsolatban a londoni világgazdasági konferencia előkészítésével, a háborus tartozások kérdése és a leszerelés az európai politikai helyzet. Ugy hírlik, hogy Rooseveltnak kész terve van a gazdasági termények és az ipari cikkek világpiaci árának helyreállítása céljából.

Vasutassztrájk Irországbán

Vasárnap egész Irországbán teljesen megállt a vasúti közlekedés. A sztrájkolók vasárnap este megállítottak egy vonatot, amely Kongsbridgeből Délirországra indult és kényszerítették személyzetét, hogy a vonatot a nyílt pályán hagyja el.

Harc egy betörővel

Szombaton este vad tüzharc folyt a Mátyásföldön hat rendőr és egy betörő között. A betörő egy villába lopózott be, ahol tettenérték. Értésítették a rendőrséget, mire hat rendőr nyomban a helyszínre érkezett. A betörő menekülni akart, paprikát szórt a szakácsné szemébe, majd a rendőrök elől a villa belsejébe hátrált és ott törni-zuzni kezdett. Összetörte a butorokat, letépte a képeket a falról, összezúzta a csillárt. Amikor a szoba romhalmaz képét mutatta, a betörő továbbrohant. A villa hat szobájában olyan rettenetes pusztítást rendezett, hogy alig maradt ép tárgy a szobákban. Azután elszakította

a villamosvezetékét, úgy hogy az egész villa sötétben maradt. Ekkor negyedórás revolverharc kezdődött, golyók röpködtek a betörő körül, de egyetlenegy sem tudta eltalálni, mert a rendőrök nem láthatták, hol áll a sötétben. Végül is megadta magát. Hufnágel Ferencnek hívják, állásnélküli kereskedősegéd. Részegséggel védekezik. Helyszíni szemlére vitték, azután őrizetbe vették.

Van-e diktatura Ausztriában

Dolfuss osztrák kancellár a leghatározottabban visszautasította a diktatúráról szóló híreszteléseket. Az osztrák kormány kész minden parlamentáris párttal együtt dolgozni, amelynek célkitűzései megegyeznek a kormány terveivel. Ez kétségtelenül annyit jelent, hogy az osztrák kormány nem gondol diktatúrára. Az nem diktatura — mondta a kancellár —, hogy a kormány az állam legsürgősebb szükségleteit az alkotmányban mutatkozó fogyatékok miatt kénytelen szükségrendeletek útján biztosítani.

Az Osztálysorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 10,000 pengőt nyert: 39100; 4000 pengőt nyert: 8057; 2000 pengőt nyert: 68733; 1000 pengőt nyertek: 16085, 28058, 75013; 500 pengőt nyertek: 4264, 28488, 58597, 66649; 300 pengőt nyertek: 15208, 27482, 28372, 28804, 30623, 66283, 77081. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyereményt. — A legközelebbi húzás május 13-án lesz.

A megyeházán

rövidesen nyugdíjba megy a tiszti főügyész és ugyancsak rövidesen sor kerül a nyugdíjazással megüresedett állás betöltésére. Bár ez még nem száz százalékos bizonyos. Most ugyanis a megüresedett állások betöltéséhez külön kormányengedély kell és ezt az engedélyt Csongrádmegye még nem kapta meg. Nem biztos még tehát, hogy egyáltalán lesz-e mostanában főügyészválasztás, mindamellett a korteshadjárat máris megindult.

Az állásra pályázni óhajtott vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéd is és az érdekében szokatlan korteslérés történt vasárnap. Az történt, hogy az Ipartestület, a Kisgazda Szövetség és a Polgári Párt vezetői megjelentek előbb az alispánnál, majd a főispánnál és kifejezték azt a kívánságukat, hogy Bonczost szeretnék látni a vármegyei főügyési székben. Hír szerint az alispán azt felelte nekik, hogy amennyiben a törvényhatósági bizottság megválasztaná az ügyvédet, nagy örömmel fogja fogadni a határozatot. A főispán pedig állítólag azt mondta, hogy az alispánnal már megállapodott abban, hogy az állásra Bonczost fogják hivatalosan jelölni.

Nem kívánunk és nem szoktunk hozzászólni a főügyési állás betöltésének személy részéhez, ellenben szükségesnek tartjuk, hogy a vasárnapi korteslérésekről a város köznyugalmának szempontjából néhány szót szóljunk.

A három egyesület, illetve testület vezetőinek kiudósága elvitathatatlanul politikai ténykedés volt, noha a három közül csupán a Polgári Párt politikai alakulat. Még talán el sem csendesedtek azok a szenvedélyek, amelyek amiatt támadtak, mert az Ipartestület elnöksége abba a látszatba került, hogy politizál. Maga az elnökség is annak a felfogásának adott kifejezést, hogy az Ipartestületből számítani kell mindent, ami politikai és szinte sértődötten visszautasította azt a feltevést, hogy az elnökség politizál. Még egy hegy sincs ennek és máris megint politizált az Ipartestület. Az pedig bebizonyosodott, hogy az iparosság és rajta keresztül a város köznyugalmára nincs jó hatással a politika.

A Kisgazda Szövetség sem politikai alakulata a gazdatársadalomnak, nem célja és nem feladata a politizálás.

Jól látjuk a helyzetet és jól tudjuk, hogy a főügyészválasztásnál erős harc várható. Ez a harc fel fogja kavarni a békét, a nyugalmat, a lelkeket, de ez már a választási harcoknak szinte elkerülhetetlen velejárója. Minden józan gondolkodású embernek, közéleti szereplőnek sulyt kell azonban helyeznie arra, hogy a nyugtalanító jelenségek minél szűkebb terre és minél rövidebb időre korlátozódjanak. Főlegesen tehát és kár a választási harcot már most megkezdeni, mikor tulajdonképpen még meg sem ült a főügyési állás és mikor még nem végleges dolog az állás betöltésének engedélyezése. Különösen kár és hiba a választási harcba bevonni olyan testületeket és egyesületeket, melyeket mint érdekképviseleti szerveket egyáltalán nem érint az a kérdés, hogy ki ül a vármegyei főügyész székében. Sem a Kisgazda Szövetségnek, sem az Ipartestületnek semmi dolga, kapcsolata a vármegyei főügyésszel. Az egyes tagokat külön-külön érdekelheti a főügyész személye, de magukat a testületeket nem.

A választásba sincs beleszólásuk ezeknek a nem politikai egyesületeknek. A főügyészt a törvényhatósági bizottság tagjai választják titkos szavazással. Még ha kivézetesen költenék be az állást, meg tudnánk érteni a főispánnal és az alispánnal való deputációzást. De titkos választásról lévén szó, gyakorlati szempontból nem lát-

Port

Közök legyőzték cenieket
 A szentesi birkózóklub nagy sikerrel rendezte a birkózóversenyt. A klubok között a sportbarátságos csapat vezetője a szentesi birkózóklub volt, majd átadta a győzelmet a szentesi klubnak. Ezt az SzMTK klubával viszonyozta és dr. az SzMTK alelnöke zett a vendégekhez. részletes eredménye

2. Csenes (Debrecen); pehely (Debrecen); 2. Kaliska (Debrecen); könnyű (Debrecen); 2. Mikecz (Debrecen); kisközépsúlyos (Szentés); 2. Kriska (Szentés).

ismét szép programja budapesti birkózócsa-

MÁV 3.0 (1:0)

áldozta a szentesi csapkozásán. Majdnem az nyomasztó fölényben alósággal a kapuhoz legyőzték a győztesek tífusából szerzett góllal. A kapus jó védekező erejét, egyébként is a góles befutása egyszerű közlés elvesztésében ré- hogy a bíró nyomta a MÁV legjobbját játékosát

SzTE 2:1 (1:0)

I. b. 7:0 (4:0)

Piaci árak

1933 április 10-ig.
 Zeres nines. Rozs 7.—.
 Tengeri csöves nines.
 Liszt (zsemle) kg —.34
 36. Liszt (kenyér) kg
 —.24. Kenyér (fehér)
 —.28. Zsemle db
 —.20.
 Lencse kg —.20.
 —.30. Rizskása
 —.40. Burgonya kg
 —.2.60. Szalonna
 —.1.40.
 —.1.
 Sertés-
 2.50. Cselédsz-
 —.10.
 —.2.
 —.1.20.
 —.60. Tojás db
 —.35. Tehén db
 —.15.—. Sertés
 3 hónapos, db 25.—.
 —. Sertés 1 éves
 —.50.
 —.50. Toll (pehely) kg
 —.7. Tüzfű mm
 —.8.—. Szén mm
 —.70. Sör literje
 —.50. Egy kocsi szal-
 —.1.—.

szántva haszon-
 Kaján 54, Szeder
 1496-16
 alatt, kővesut mentén
 veteménynek, kuko-
 kladó.
 1425-16
 kőmélkőr és főzött
 pengő 80 filléért kap-
 ucca 97. 1417-16

Selymes bélf., papír helyű, loszlós bélf. (Felsőpárt.)

Bartha Nagy Imréné
kap a
Vörösmarty accóban Boltosától kérje!

kenyeret

Juk a küldöttségjárás értelmét. A jelölésnek és a választásnak megvan a magas törvényes rendje, a jelölést elvégzi a kijelölő választmány, a választást a törvényhatósági bizottság. Volt már nem egy választás a megyén, egyiket sem előzték meg küldöttségjárások, hiszen jól tudja mindenki, hogy hiába memek a megye fejeihez, azok — mint az eddigi választásokon bebizonyították — szigorúan öröködnék, hogy a törvénynek megfelelően történjenek a választások.

A vasárnapi **beszéd** legfeljebb hangulatkeltésre volt alkalmas és arra, hogy tui korán megindítsák a köznyugalmat felkavaró választási hadjáratot. Ha már az emberi természet olyan, hogy választáshoz harc kell, békétlenség, háboru, nyugtalanság: nagyon kérjük azokat, akiket illet, tegyék meg a köznyugalom és a közbeke érdekében, hogy minél később ássák ki a harci bárdot. Es arra is kérjük őket, hogy a politikától távol álló szerveket kíméljék meg a fölösleges és zavart okozó politikálástól.

Megválasztották a városi központi választmány tagjait

A városi képviselőtestület hétfőn délelőtt dr. Négyesi Imre polgármester elnöklésével rendkívüli közgyűlést tartott. A közgyűlés egyetlen tárgya a központi választmány újjaalakítása volt. Az ülésre különösen nagy számmal vonult fel a jobboldal. A karzaton azonban meglátáztott, hogy eseménytelen ülésre van kilátás: mindössze egy hallgató volt kíváncsi arra, hogy mi történik a gyűlésteremben.

Mielőtt a tulajdonképpeni választás megkezdődött, a főjegyző bejelentette, hogy Gilicze Antal nem fogadja el a központi választmányi tagságra való jelölését, mert ezidőszert a város politikai életében közszereplést nem kíván vállalni.

Ezután kezdetét vette a szavazás. Dr. Péter Ernő elnökletével dr. Vecseri István, dr. Józsa Lajos és dr. Dóczi Ferenc szedte a borítékba zárt szavazatokat.

Közel egy óra hosszat tartott a szavazás, majd a szavazatok összeszámolása. Összesen hetvennégyen szavaztak. Ebből 59 esett a hivatalos listára, 14 az ellenzéki

lajstromra, egy szavazat érvénytelen volt. Az arányos rendszer alapján megválasztották a hivatalos listáról az első tizet, az ellenzéki listáról az első kettőt.

A választás végeredménye az, hogy a központi választmány tagjai lettek: Csucs Károly, Halász Szabó Lajos, dr. Péter Ernő, Pataki Imre, dr. Czukermann Andor, Botytyánszky János, dr. Vajda Antal, Farkas Mihály, Cserna János, Káló Gyula, Vajda Imre és Bálint József.

HAL-
szükségletét az ünnepek-re jegyeztesse elő a
KENYÉRGYÁRBAN

Érdekes ügyek a Gazdasági Egyesület választmánya előtt

Cserna János választmányi elnök lemondott

A Gazdasági Egyesület vasarnap Cserna János elnökletével választmányi ülést tartott. Az ülést a gazdatársadalom érdeklődése várta, mert úgy hirtelt, hogy azon érdekes személyi események várhatók, továbbá, hogy szóba kerül ismét egy súlyosnak látszó anyagi ügy. Arról van szó ugyanis, hogy az OKH csongrádi fiókja szentesi gazdákknak nagyobb összegű sertéshizlalási kölcsönt folyósított és ezért a kölcsönért — akárcsak a műtrágya-ügyben — jóállást váltalt az Egyesület, viszont a kölcsönt igénybevevő gazdák legtöbbje nem tud fizetni. Ez a hír érthető nyugtalanságot keltett a gazdák körében.

Az ülésen azután erre vonatkozóan dr. Szeder Ferenc János egyesületi elnök hivatalos nyilatkozatot tett. Bejelentette, hogy a kérdéses kölcsönért sem a közgyűlés, sem a választmány, sem az elnökség szavatosságot nem vállalt, sem pedig egyik fórum sem adott senkinek felhatalmazást az egyesület nevében szavatosság vállalására. Minden ezzei ellenkező beállítás — mondotta az elnök — tévedésen alapszik.

A személyi ügyek közül elsőnek dr. Bartha Antal pénztáros lemondását tárgyalták. Megirtuk annak idején, hogy a közgyűlésen a pénztáros fizetésének leszállítását in-

dítványozták és emiatt bejelentette állásáról való lemondását. A közgyűlés a választmány elé utalta az ügy elintézését. Dr. Bartha Antal írásban bejelentette a választmány, hogy a fizetése csökkentésére vonatkozó indítványt bizalmatlanságnak tekintti és nem hajlandó állásában megmaradni.

A választmány a lemondást tudomásul vette és a pénztári teendők ideiglenes ellátásával megbizta Ferenczy Andort.

A másik személyi ügy Cserna János választmányi elnök lemondása volt. Cserna János rámutatott, hogy most mindenütt az a jelszó, hogy fiatalok kerüljenek az élre. Maga is helyesli ezt az elvet és módot akar adni, hogy a Gazdasági Egyesületben is vezető szerephez jusson a fiatalság, ezért lemond a választmányi elnökségről. Ajánlotta, hogy helyét Soós Pállal töltsék be.

Többen felszólaltak, biztosították bizalmukról Cserna Jánost és igyekeztek rábírní a maradásra. Cserna János azonban nem volt hajlandó visszavonni lemondását.

A választmány úgy határozott, hogy a lemondást nem tekintí végleges elhatározásnak és reméli, hogy a választmányi elnök — engedve az egyhangulag megnyilvánult kívánságnak — megmarad tisztségében.

ZYHNIZSOZON SOANYNOGNI

Csütörtökön, április 13-án 4 órakor félhelyárrakkal, negyed 7 és fél 9 órakor rendez helyárrakkal:

Kálmán Imre világhírű operettje hangosfilmen:

Marica grófnő

Szereposztás:
Marica grófnő Dorothea Wiecek
Török Béla, az új intező Hubert Marischka
Liza, a huga Charloitti Ander
Zsupán Kálmán Verebes Ernő
A régi intező Szőke Szakáli

Gyönyörű zene — nagyszabású kiállítás.
1. Őszi szépség — színes, gyönyörű kép.
2. Ufa-Hitadó.

A Kultur Egylet szombati hangversenye

Szombaton este tartotta a Kultur Egylet idei szezonjának ötödik bérleti hangversenyét. Nagy kár, hogy a közönség csak mérsékelt érdeklődést mutatott a koncert iránt, pedig a magas színvonalu, kitünő műsor felt házat érdemelt volna.

Altalános várakozás előzte meg Márkus Lászlónak, a Nemzeti Színház szentesi származásu igazgatójának szereplését. Márkus a mai idők színházi válságáról tartott érdekes és lebilincselő előadást és arra az eredményre jutott, hogy a történelem folyamán mindig a dekadens korokban jutott válságba a színház. Érdekes párhuzamot vont a közönségnek sokszor alacsonyan járó izléséhez alkalmazkodó magán-színházak és az állandó kulturális értékeket, nemes izlést szolgáló állami színházak között, kiemelve, hogy mostani hanyatló korunkból is a nemesebb hivatást betöltő színházak és az általuk szolgált magasabb kulturális értékek fognak átsegíteni bennünket egy tisztult világba. A színházak életének kitünő ismerőjét lelkes tapsokkal jutalmazta a közönség.

A hangverseny másik ismert és általánosán várt szereplője Fleischer Antal volt, az Operaház karmestere, aki mint dirigens és mint zongoraművész jelent meg közönségünk előtt. A Kultur Egylet vezetősége még tavaly elhatározta, hogy minden év-váló karmestereket állít a filharmónikus zenében egy-egy hangversenyén különböző kinekar elére. Hogy az egyesület vezetőségének ez az elhatározása mindenképpen helyes volt, mutatja a szombati hangverseny is. A filharmónikus zenekar mintha újja született volna. Fegyelmezett összjáték, lelkes figyelem, pontos munka jellemezte minden számát, megszaporodtak a színei, a kifejezőmódjai a kiváló dirigens pálcája alatt. A hatás nem is maradt el, a közönség hosszas tapsokkal, lelkesen ünnepelte Fleischert és a város kitünő zenekari együttesét is. A zenekar minden egyes száma egyaránt jó volt, a Norma-nyitány, a Hány János-intermezzo, a Brahmsi-féle két magyar tánc, valamint Grieg nagy Hódolati Indulója. Fleischer kiváló előadóművészek is bizonyult. Bizet Chromatikus fantázia és fuga című zongoraszólójával, valamint a ráadásképpen játszott Musszorgszki Gopak c. orosz táncának előadásával és elsőrangú zongorakísérettel látta el a vendégművésznő énekszámait is.

A hangversenyen nagy sikerrel szerepelt még Gróber Sári énekesnő, az Operaház tagja, aki magyar és idegen zeneszerzők dalaiból állította össze a műsorszámát. A közönség tapsaiból bőven kijutott neki is.

Bale

Pető Sándor 25 éves Mácsai József Belsőcsében szombaton este gott. Munka közben és estében magával rápet. A súlyos gép kezében Pető a gomb belső zúzásokat azonnal kocsra tettt, ott orvosi segítyben zaszállították a Héti kására.

Fát ültettek a polgári isk

Kultuszminiszteri minden tanuló köteles elültetni. Ezzel az intégyümölcsfák elterjedéseni, másrészt azt akarjuság a gyümölcsfa époméleti és gyakorlati

A nemrégien életkorlati megvalósítása meg először Szentes iskola növendékei Tolcs gató vezetésével kivorterre. A boronvásártermult hetekben plannóterületet gyümölcsösé nálják fel. Most esedébeültetése és ebből a polgári leányiskola.

A népes leányvárosi okl. kertész elmolcsfaápolásról, megpott elméleti tanítás tettek egy-egy gyümöl és szilvafát ültettek.

— Kézmművesipar foglalkoztathat. Nincs amely előrná, hogy ipart-üző csak olyan aki mesterségét tanul az önállóulás alkalmá is csupán az iparnak szükséges a képesítés iparos felelős a munkátesen az ő megülést tart alkalmasnak mkoztatásra. Hogy a tanultnak lenni, ká t.-c. 111. §-ából is mondja ki, hogy a nek a törvény hatály zásokban való alkakiadandó. A munka a törvény hivatkozotésén kívül más felldig ezen az alapon akkor az ilyen egy iparban segédként is

— Iparostanon vizsgája. A közokteskedelmi miniszterletet bocsátott ki, tanoncok sem megvizsgálatot nem iparossegéd, akít sodik, harmadik v látogatva bocsátot záradékolt segédlet hat hónap eltelit lenkezhetik, ha a eredmény miatt pott. A tanoncskó folyamatban elégt iparossegéd tehát het, a tanoncskó szabadult segéd pben bocsátható feljebb három tan az utolsó évi igaz két heti tanítás meg.

Egy udvarra nyitkádó Kristó Nagy

FÉNYKÉPEZŐGÉPEK
olcsón
lemezek
filmek
WELLISCH
gép raktárban.

Villany, vízvezeték, kerékpár és rádió szerelést és javítást megbízhatóan és legolcsóbban vállal Kovács Kálmán
Kossuth ucca 11. (Farkas Eugénia-ház.)
Vilamos iroda mellett.

1300 kubikos dolgozik hétfő óta a gátakon

Az Armentesítő Társulat hétfőn megkezdte a töltéserősítési munkákat. Egyelőre három helyen kezdődött meg a munka, rövidesen azonban minden szakaszon hozzálátnak a töltéserősítéshez.

A Körösnek a szentesi határban elhúzódó szakaszán foglalkoztatnak legtöbb munkást. A tizkővesi őrzőjáratban, a bökényi komp felett 671 kubikos dolgozik. Ezek valamennyien szentesiek.

A Körös-gátat Kunszentmárton felett is erősítik. A papgáti őrzőjáratban 164 földmunkás állt hétfőn reggel munkába, valamennyi kunszentmártoni.

A tiszai gát erősítését Elegénél, Mind-

szent alatt kezdték, a Szegegy-csárdától haladnak felfelé. Közel 500 kubikos jutott itt munkához, köztük 260 Mindszenti, 90 szegvári és 100 csongrádi.

A töltéserősítési munka során egyrészt emelik a gát magasságát, másrészt vastagítják a belső oldalát. Ha az időjárás kedvező lesz, körülbelül aratásig bírják az 500 ezer pengős kölcsönből foglalkoztatni a földmunkásokat.

A munkásokat köbméterenként és a szállítási távolság szerint fizetik. Egy-egy munkás naponta átlag két pengő 50 fillért — három pengőt kereshet meg!

Felsőgallai darabos meszet, friss Portland cementet, táblás budaiföldet, köport minden mennyiségben házhoz szállítva legolcsóbban

Rákóczi-tér
34

Pólya Sándornál

Telefon
187

Erőszakos támadás miatt feljelentett egy leány egy fuvarost

Mi történt vasárnap éjszaka a szivattyutelep mellett az országúton?

Hétfőn megjelent egy leány a rendőrség büntető osztályán és különös ügyben feljelentést tett egy fuvaros ellen.

Elmondotta, hogy a cibaki vasáron együtt volt Détár Antal Nagyörvény ucca 73 szám alatt lakó fuvarossal. Együtt is indultak hazafelé Détár kocsján. A leány bémondása szerint Détár Antal részeg volt s amikor éjféltájban a szivattyutelephez érkeztek, a fuvaros igen furcsán kezdett viselkedni. Megállította a lovakat és erőszakosan lépett fel vele szemben. Dulakodni kezdett vele, végül kiszabadította magát az erőszakoskodó ember karjaiból, leugrott a kocsiról és futásnak eredt. Détár Antal utánugrott, rövid üldözés után utólérte s a kezében volt ostorral ütlegelni kezdte. Végül pedig otthagya az országúton és a ko-

csivai dühösen elhajtott. A leány azután úgy jött be gyalog éjszaka a városba. Másnap első dolga volt, hogy jelentse az esetet a rendőrségen.

A leány feljelentése alapján a rendőrség a feltűnő ügyben nyomozást indított, tisztázandó, hogy mi történt valójában vasárnap éjjel a szivattyutelep mellett.

Mérlegek és súlyok

javítását és hitelesítését felelősség mellett a legolcsóbban vállalja

Buzás Lajos
Báró Harucker ucca 32.

Zsebtolvajok garázdálkodtak a hétfői hetipiacaon

Két asszonyt megloptak — Erélyes nyomozás indult a veszedelmes tolvajok kézrekerítésére

Az ősz folyamán — mint még emlékeztetés — sorozatos zsebtolvajlások történtek a hetipiacaon. Heteken át alig múlt el piac, hogy egy-két asszonyt meg ne loptak volna az alattomosan dolgozó zsebtolvajok. Mert leginkább asszonyokra vadásztak. Végül egy nagyobb zsákmány után abbahagyták a működést, azóta nem hallattak magukról.

Most aztán ismét felbukkantak. Hétfőn két asszonyt loptak meg a belsőpiacon. Horvát Sándorné Nagy Sándor-telep 8 szám alatt lakó asszonytól öt pengőt, Kádár Jánosné Szürszabó Nagy Imre ucca 9 szám alatti lakostól pedig nyolc pengőt loptak el pénztárcával együtt. Egyikük sem sejtí, hogy a piaci tolongásban ki lopta meg őket.

A rendőrség meg van róla győződve,

hogy nem alkalmi, hanem hivatásos zsebtolvajok munkája volt a hétfői kettős zsebmetszés, éppúgy mint a korábban elkövetett sorozatos zsebtolvajlások is.

A rendőrség el van szánva, hogy minden rendelkezésre álló eszközzel végetvet a piaci zsebtolvajok egyre vakmerőbb garázdálkodásának.

Kerékpárt

használat és ujat legolcsóbban **Bori-nál** vásárolhat. Szechenyi u. 57. Telefon 163.

Eladó Kristó Nagy István ucca 4 számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 5576-L

A Széchenyi Gözmalom buzát a legmagasabb napiáron vásárol

Saját őrlésű kiftinő lisztjeit jutányos napi áron árusítja Vámörleszt a megengedett legkisebb vámszázalékon végez Minden törekvésünk, hogy a tisztelt öröltető közönség igényeit a legteljesebb mértékben kielégítsük.

Darát, korpát a legolcsóbb napi áron árusítunk Szíves további pártfogást kér

Széchenyi Gözmalom

néhai Székely József utóda

Székely Erzsébet

Lefeszítettek egy postaládát a Kisérben

A megrongált postaládát az éjszakai megrongálók megtalálták

Szombaton éjszaka valami részeg társaság különös rongálást vitt véghez a Kisérben. A Nyíri-közzel szembenlévő Sáfáry Mihály ucca 32 számú ház falára felerősített piros levélgyűjtő-szekrényt ismeretlen emberek erőszakkal lefeszítették és egy darabon magukkal vitték. Nyilván részegek voltak az illetők, mert a megrongált postaládát pár lépéssel arrébb az árkában megtalálták, tehát a rongálók nem volt más céljuk, minthogy rossz tréfát csináljanak.

A megrongált postaládát másnap visszakeresítették eredeti helyére s a postaládánökség megóvagyongrongálás címén egyidejűleg ismeretlen tettes ellen megterítte a feljelentést a rendőrségen. A rongálók kézrekerítésére a rendőrség szigorú nyomozást indított!

Meszélőt Ecsetet Kefét

vásároljon 20 éve fennálló cégnél

Kisgörgös-u. 5.

Id. Inzám Ádámánál

Viszonteladók nagy árendemény. Ügynököt nem küldök, tehát így ve-
vőimnek nagyobb kedvezményt adok.

Kocsikaramból ügyében ítélkezett a rendőrbíróság

A megbüntetett gazdálkodó nem ismerte el bűnösségét

A rendőrbíróság tegnap Dömsödi János Kistöke 155 szám alatt lakó gazdálkodó kihágási ügyét tárgyalta. A vád az volt Dömsödi János ellen, hogy a múlt év decemberében kocsijával vigyázatlanságból nekijáratott Mésztrik Károly városi állatorvos fogatának s az összeütközés következtében a fogat hátsó sárhányója összetört.

A rendőrbíróság a gazdálkodó távollétében hozta meg ítéletét s öt közlekedési kihágásért 30 pengő pénzbüntetésre ítélte, egyben kötelezte a 7 pengőt kitevő kár megtérítését.

Az ítélethirdetés után jelent meg Dömsödi János a rendőrbíró előtt s megelégedte az ítéletet, azzal az indokolással, hogy ő nem lehet vétkes, mert a jelzett alkalommal bent sem járt a városban s nyilván tévedésből jelentették őt fel.

Névnapi tréfálkozásból halálos verekedés

Márton Kanász György csongrádi gazdalegény a múlt év áprilisában agyonszurta legjobb barátját, Urbán Istvánt. A gyilkosság névnapi fülhúzás miatt történt. Márton és társai több legény társaságában hazafelé tartottak egy műkedvelői előadásról. A társaságnak utközben eszébe jutott, hogy Mártonnak névnapija van. A lányok a fülét húzogatták, amit a legény eltűrt, de amikor barátai estek neki, dühös lett és bicskát rántott. Kijelentette, hogy aki a fülét meghúzza, annak baja lesz. Urbán kiszakított a kerítésből egy lécdarabot, a bicskával fenyegetőző Mártont elverte és elkergette a társaságtól. Később Márton Urbán után sietett, mire Urbán a kezében levő csizmával fejbeverte Mártont, aki erre a kezében levő zsebkést Urbán mellébe döfte. A legényt kórházba szállították, ahol rövidesen meghalt. Márton Kanász Györgyöt letartóztatták, apja azonban 10 ezer pengő óvadékot tett le érte és így szabadlábra helyezték. A törvényszék előtt a legény jogos védelemre hivatkozott, a bíróság Mártont az ellene emelt vád alól felmentette. Pénteken került Márton ügye az ítélőtábla elé. A tábla megváltoztatta a törvényszék ítéletét és Márton Kanász Györgyöt 2 esztendőre börtönre ítélte halált okozó súlyos testisértés miatt.

Titokzatos börtöndőt fogtak ki a Tiszából

A börtönddel együtt egy férfi keménykalapot is kihalásztak a folyóból Dr. Marova János halasi nyugalmazott vasúti tisztviselőt, a kifogott tárgyak tulajdonosát, országszerte keresik

Szenzációs rádiógramot kapott hétfőn délelőtt a szentesi rendőrkapitányság. A rádió utján kapott hivatalos értesítés szerint Szolnok közelében egy gazdtalan börtöndőt fogtak ki a halászból. A börtöndön kívüli ugyanakkor egy férfi fekete keménykalapot is kifogtak a folyóból.

A fekete börtöndben fehérneműek és apró használati tárgyak voltak, azonkívül találtak benne egy arcképes vasúti igazolványt és egy katonai emléklapot, mindkettő dr. Marova János nyugalmazott államvasúti tisztviselő, kiskunhalasi lakos nevére kiállítva.

Hogy miképpen került a börtönd és a fekete keménykalap a Tiszába és mi történt dr. Marova János halasi nyugalmazott vasúti tisztviselővel, egyelőre nem tudják. Lehet, hogy öngyilkosság történt, az is lehet, hogy csupán balesetről van szó, de a jelekből arra lehet következtetni, hogy büntény történt. Egyelőre azonban rejtély, hogy miképpen kerültek a kifogott tárgyak a Tiszába.

A rádióértesítés alapján a szentesi rendőrkapitányság is bekapcsolódott a dr. Marova János felkutatására megindult országos nyomozásba.

Csodával határos módon megmentették egy mindszenti kubikos életét

Kerék András 29 éves mindszenti kubikos Budapesten munkanélkülisége miatt a Teleki-téren bicskájával szívenszurta magát.

A kés átjárt a szív csúcsát, úgyhogy mire a mentők a Rókus kórházba értek az öngyilkossal, már alig volt benne élet. A kórházban nyomban a műtőszobába vitték az életunt legényt. A sebész főorvos megállapította, hogy a kubikos szíve már nem képes működni. A bicskaokozta sebből kiömlő vér ugyanis megakadt a szívburokban és kemény kéregként tapadt a szívre, megakadályozva azt, hogy dobogjon.

A sebészorvos nyomban felnyitotta Kerék mellkasát, kiemelte a szívet a mellüregből, megtisztította a vértől. Ekkor erősítő oltást adtak az öngyilkos karjába, mire a szív dobogni kezdett. Most az orvos bevarrta azt a sebet, ahol a bicska a szívbe hatolt. Mikor ezzel a munkával, amelyet úgy végezett, hogy közben a szívet egyik kezében tartotta, elkészülve, a szívet ismét elhelyez-

te az öngyilkos mellkasában, észrevette, hogy a bicska a szív másik oldalán is sebet ejtett, amiből ugyancsak ömlik a vér. Erre az orvos ismét kiemelte Kerék szívet a mellkasból és a másik sebet is összevarrta. Azután a szívét helyére téve, visszahelyezte az operáció előtt eltávolított bordát is, majd összevarrta a kubikos bőrét is.

A műtét után állandóan orvos ült Kerék ágya mellett. A különben is ritkán sikerülő szív műtétek után ugyanis a betegek rendszerint hamarosan ismét rosszabbul lesznek, mert az újra működő szív munkája közben a sebvarratok fel szoktak repedni.

Kerék András fiatal erős természete azonban győzedelmeskedett a halál felett és három nappal az orvosi tudomány történetében majdnem egyedülálló műtét után, magához tért és szombaton délelőtt ágyában felülve, kedélyesen beszélgetett betegtársaival.

40 százalékkal csökkent a mezőgazdaság vásárlóereje

A Magyar Gazdaságkutató Intézet új helyzetjelentése csoportosítja mindazokat az adatokat, amelyek a magyar gazdasági élet fejlődése szempontjából jelentőséggel bírnak.

Magyarország gazdasági helyzete — a jelentés szerint — alig változott meg. A pénzügyi kamattételek változatlanul alacsonyak, de a hitelszerzés mégis rendkívüli nehézségekbe ütközik. A külkereskedelmi forgalom összezsugorodása az utolsó hónapokban sem szűnt meg, bár lassabbodott. Az egész 1932. évet tekintve, a külkereskedelmi forgalom értéke 40 százalékkal volt kisebb, mint a megelőző esztendőben. E csökkenés 1930-hoz képest 62 százalékkal, 1929

évhez pedig 69 százalékkal.

Az árszintvonal alig változott. Az agrártermékek kis áremelkedésével szemben az iparcikkek az utolsó hónapokban olcsóbbodtak, minek következtében az agrárolló nyílása fokozatosan szűkült. De 1927 óta a mezőgazdasági termékek árindexszáma 1932 december végéig 47,3 százalékkal hanyatlott, míg a mezőgazdasági üzemanyagok és szükségleti cikkek beszerzési költsége csak 11,6 százalékkal olcsóbbodott. Ha a mezőgazdasági termékek piacrakhozatalából származó vásárlóerő alakulásával hasonlítjuk össze a mezőgazdasági üzemanyagok és szükségleti cikkek áralakulását és így a me-

zőgazdaságnak a világban érvényesülő reális vásárlóerejét vesszük figyelembe, arra az eredményre jutunk, hogy az 1927-hez képest közel 40 százalékkal zsugorodott össze.

Az ipari termelés valamelyest emelkedett. Az ipari termelés indexszáma 1930 utolsó évtizedében 60,7-en állott. A fogyasztás, amely 1932 második negyedében érte el mélypontját, az utolsó évtizedben tovább emelkedett.

A Gazdaságkutató Intézet számításai szerint a mezőgazdaságot terhelő adósságot összes kamattal 1931-ben még 225 millió pengő volt. Ez az összeg az elrendelt kamatmérséklések eredményeképpen évi 146 millió pengőre csökkent. A csökkenés tehát 1931 óta 35 százalékos.

Mész

csak felsőgallai (MÁK),

Cement

csak valódi portland legyen

Legolcsóbban kaphatók:

Lantos

vásártéri fatelepén.

Parkot kapnak a kiseriek

A város láditásai

A városi kertészet kihasználja a jó időt és szorgalmasan fásít. Még ezen a héten folytatják a Birkösgát fásítását. Rengeteg cseresznyefája van a városnak, ebből ültetnek a gátra 5000 folyóméter hosszúságban Berek irányában. A boronvásártéren levő új ut mindkét oldalát szintén cseresznyefával ültetik be. A város belterületén a kisebb szabad területeket mind befásítják. A Horváth Gyula utcának már mindkét oldalán kiültették az eperfasóvényt. A polgári leányiskola előtti kis teret szintén eperfasóvényvel veszik körül. A Szent János teret vadnarancsal szegélyezik. Ez a munka most folyik. Rövidesen sor kerül a Toldi-tér rendezésére. Itt parkot létesítenek a kiserieknek. Befásítják a teret, az ősszel pedig élő sövényvel veszik körül.

Rossz töltőtollat újrá javítja KELLER

írógép és töltőtolljavító üzeme SZEGED, Kárász u. 16, felelősség mellett. Összegyűjtő hely: KULTURA könyvkereskedés (Görög templom mellett) és UNTERMÜLLER könyvkereskedésben. — Írógép javításokat is ott lehet bejelenteni.

Feljelentett egy kisleány

egy Deák Ferenc uccai asszonyt

Hétfőn délelőtt megjelent a rendőrségen Solti Rózsa Széchenyi ucca 129 szám alatt lakó 15 éves kisleány az édesanyjával és tetleges becsületsértés címén feljelentést tett Szírom Mihályné Deák Ferenc ucca 101 szám alatt lakó asszony ellen. A kisleány elmondta a rendőrségen, hogy Szíromné a pályán minden ok nélkül megtámadta és térdem meg bokán rugdosta.

A feljelentés alapján a rendőrség az ügyben nyomozást indított.

Megbüntettek egy orv-rádiózt

A rendőrbíró tegnap Szántó Sándor Úrgesor 15 szám alatt lakos ügyében ítélt, aki engedély nélküli tartott üzemben rádió-vevőkészüléket s így természetesen az előfizetési díjakat sem fizette.

A rendőrbíró Szántó Sándort kábításért öt pengő pénzbüntetésre ítélte.

Porszén, mely kovácsoknak kiválóan alkalmas, 6-8 mázsa eladó vagy szénért elcserélendő. Közlekedési cím megtudható a lakóhelyükön. 1163-4

„A MI BOLTUNK”

HUSVÉTRA

	fillér		Pengő
Aluminium lábas 12.	—78	Mákdaráló réztölcserrel	3 50
" " 14.	—88	Diódaráló	3 70
" fazék 12.	—88	Husdaráló	5 20
" tejforraló	—88	Tésztakészítőgép Ujdonság	9 50
" merőkanál	—88	Konyhamérleg réztányérral	6 50
Nick-tálca ○ és □	—88	Szénvasaló	4 —
Aluminium fazék 14.	—98	Petróleumgázfűző	11 —
" lábas 16.	—98	Spiritusz gyorsfűző	—70

RENDELÉSEK ELVÉTELÉRE

KOSSUTH-UTCA 26.

iggi cseléd
nu tanyá-
repát vá-
egcsuszott
avágó gé-
nek követ-
has körül
sebesültet
kórházba,
azután ha-
levő la-

vásártéren
múló

értelmében
gyűmölcsfát
egy részt a
jók elősegi-
a tanulóif-
megfelelő el-
gerjen.

rendelet gya-
on történt
olgári leány-
Géza igaz-
boronvásár-
levően az el-
város és a
ítésére hasz-
boronvásártér
rész kért a

Matyó Sándor
tartott a gyű-
nyok — a ka-
maguk ül-
csereznye, dió

rendszeresíteni
a, hogy min-
nak a város

flan segédet is
en jogszabály,
sítéshez kötöt
alkalmazhat
képesítés csak
zolandó, vagy-
gyakorlásához
ása. Az önálló
mennyért és tel-
eggy hogy kit
a való foglal-
nem kell ki-
1932. évi XII.

parancsloán
betöltötte, an-
rtozó foglalko-
a munkaköny-
kiállítását tehát
a 18 év betöl-
em köti. Ha pe-
nyv szerezhető,
esítéshez kötöt
zható.

segédnek javító-
miniszter a ke-
értésben rende-
erint az iparos-
át, sem javító
ellenben az az
anonciskola má-
edik évfolyamát
vizsgálatra, a
ásától számitott
vizsgálatra je-
olában elégtelen
segédlevelet ka-
szító és első év-
enettelt tanusított
gálatot nem te-
osztályából fel-
abban az eset-
gálatra, ha leg-
bukott meg és
kolamulását a
ot nem haladta

ba április 17-
cca 4 szám alatt
1403-1

Mész - Cement - Kőpor - Fehérföld

MOLNÁR festéküzletben.

NAPIHIREK

Kedd, április 11. Róm. kath.: I. Leó pápa. — Protestáns: Leó. — Nap kel: 5.21 órákor, nyugszik: 6.42 órákor. — Hold kel: 8.28 órákor, nyugszik: 5.18 órákor.

Időjelzés: Kissé enyhébb idő, főleg északon és nyugaton felhőzet, de legfeljebb kevés eső.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 13.50—14.—, árpa 7.80—8.—, zab 7—7.50, tengeri 5.50—5.70 pengő, a gabonakereskedőknél buza 12.40—12.50, árpa 7—7.50, zab 6.20—7.—, tengeri 5.40—5.50 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza 14.50, árpa 8.70, zab 8.05, tengeri 6.70 pengő. — Szállítási díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnas küldeménynél 100 kg-ként 191 fillér.

Kitüntetés. Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter dícsérő elismerését fejezte ki I. Ilyó Károly szentesi kovácmesternek azért a szakszerű, buzgó és odaadó munkáért, mellyel a szentesi csendőrsztyálya parancsnokság és a körzetébe tartozó csendőrőrsök loállományának patkolása munkáit 35 esztendőn keresztül kifogástalanul végezte. Az erről szóló oklevelet a szentesi tővasórs tagjai díszes aranykeretbe foglalták s azt az Ipartestület kiküldötteinek jelenlétében ünnepes külsőségek között vasárnap délután parancsnok adta át a csendőrlaktanyában Ilyó Károly kovácmesternek, aki meghatva mondott köszönetet a magas helyről jött szép kitüntetésért.

Husvét után ülést tart a mezőgazdasági bizottság. A városi mezőgazdasági bizottság husvét után ülést tart az időszerű kérdések megvitatására. Elsősorban a termésmértékesítéssel és a gazdaadottságok rendezésével kívánják foglalkozni.

A régi házzsámotablák értékesítése. Az új uccaelnevezésekkel kapcsolatosan fölöslegessé váló házzsámotablákat a város értékesíteni kívánja. Az új táblákat készítő vállalatok nem megfelelő ajánlatokat tettek a régi táblák átvételére. Most a mérnöki hivatal a helybeli ócskavaskereskedőkkel fog tárgyalni és ennek eredményéhez képest akkor tesz javaslatot a régi táblák értékesítésére, ha majd felszögezik az új táblákat.

Férfi ing (külön gallérral) 2 P 35-től
Férfi zoknitartó 75 fillér
Selyem-harisnya, keztyű nagyon olcsón
Brüll Áruházban.

Az első aratási szerződések. A városi aratási szerződést kötötték. Eddig 87 munkás szerződött el nyári munkára. Az aratók a buza tizedét, a zab és az árpa kilencedét kapják. Megfelelő biztosítékot is kikötöttek, holdanként 40—50 kilogramot. A nem bennkosztosok heti 8 kiló lisztet és egy kiló szalonnát kérnek.

Iparügy. Gyenes János szücs elköltözés miatt lemondott iparengedélyéről.

Kultúraest. A zsidó hitközség vasárnapi szezonzáró kultúraestjén dr. Würdiger József rabbi mondott szép megnyitót. Sós Endre, a Magyar Hírlap munkatársa széleskörű tájékozódottságról tanuskodott, igen érdekes és nívós előadást tartott a nemzetközi antiszemizmusról. Aczél Margit művészi szavalt Sós Endre egyik mély érzésű, finom költeményét. Szigeti Ernő kellemesen derűs humoros előadást jól elszórakoztatta a közönséget. Dr. Vajda Antal néhai Purjesz Lajosra való kegyeletes megemlékezéssel bezárta az idej kultúraestek sorozatát.

Tyuklopás. Özvegy Papp Antalné Mentő uccai lakos házának udvarából a múlt éjjel ismeretlen tettesek két tyukot elloptak. A tolvajok kézrekerítésére nyomozás indult.

Országos vásárok. Törökszentmiklóson április 17-én, Szentesen 21- és 22-én lesz a legközelebbi országos vásár.

Különleges szép tavaszi kabátok érkeztek

Brüll Áruházban.

Hogyan él egy maharadzsa? Indiában néhány száz benszült fejedelem uralkodik. Némelyiknek az országa olyan nagy, mint a régi Magyarország. A maharadzsaik sok tekintetben már egész modern emberek, de azért régi hagyományait is megőrzik. Az ő életükről, szokásukról és népeükről rendkívül érdekes cikket írt Bakhtay Ervin, aki éveket töltött Indiában és maga teljességében megismerte India lelkét. A cikk, amely festői, láttató erővel vonultatja el előttünk a maharadzsaik életét, palotáit, ünnepeit, az Uj Idők mai számában jelent meg. Herczeg Ferenc mulatságos kutyahistóriát írt. A szépirodalmi hetilap gazdag tartalmából kiemeljük még Csathó Kálmán és Alice Berend elmés regényeinek folytatását, Stella Adorján kedves elbeszélését, Andai Ernő finom humoru írását, a megható Levél Mindenkire című közleményt, Farkas Imre ötletes elbeszélését, Ebeczky György színházi cikkeit, Nadányi Zoltán és Babay József szép verseit, Ruzitska Mária mesteri versfordítását, Pekár Gyula színes visszaemlékezése Fadrusz Jánosról, művészi és időszerű képek és divatrajzok teszik változatosabb az Uj Időket, amelyből a népszerű rovatok: Receptpályázat, Szerkesztői üzenetek, Keresztretjévény, Gasztronómia, Szépségápolás, Kertészet sem maradtak ki. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld az Uj Idők kiadóhivatala: Budapest, VI., Andrássy-ut 16. Az Uj Idők előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

Ünnepre: sezlontakaró, ágyterítő, függöny, futószőnyeg már 90 fillértől
Brüll Áruházban.

A bíróság is leszállíthatja ezután az üzletbérleteket. A háziurakkal hosszabb szerződést kötött üzletbérleteket eddig a bíróságok minden esetben azzal utasították el bérleszállítási perükben, hogy az üzletbérlet leszállítását csak törvényhozási uton lehet rendezni. Egy budapesti selyemkereskedő hasonló ügyét a Kuria elé vitte, amely kimondta, hogy hosszú lejáratu és határozott időre kötött bérleti szerződéseket a bíróság gazdasági leromlás címén megszüntetheti és új bért állapíthat meg.

Akiknek a szív működése rendellenes, erőlködés nélkül úgy érhetnek el könnyű székélést, ha naponta reggel éhgyomorron megisznak egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet. Szívzakorvó sok megállapították, hogy a Ferenc József viz szívelzsírosodásnál és billentyűhibáknál is enyhén, biztosan és mindig kellemesen hat. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Súlyos börtönbüntetés zsarolásért. Öttagú társaság került csütörtökön a szegedi törvényszék elé zsarolással vádolva. Miksi János, a felesége és Molnár Sándor földművesek a múlt év tavaszán elvállalták, hogy felszántják Kovács Márton földjét. A gazdálkodó a munka fejében egy-egy malacot ígért nekik. Miksiék a munkát elvégezték, azonban a malacokat nem kapták meg, bár többször kérték Kovácsot, hogy fizesse ki őket. A gazdálkodó azonban vonakodott megadni a malacokat, mire Miksiék elhatározták, hogy a malacokat ha kell, erőszakkal is elviszik. Egy délután beállítottak a Kovács-portára és a gazdától követelték a malacokat. Velük volt Bodó Ferenc és Bodó János is. Amikor látták, hogy szépszerével nem kapják meg a malacokat, elkergették a gazdát és elvitték a három malacot. — A tárgyaláson azzal védekeztek, hogy csak jogos járandóságukat vitték el, amiért megdolgoztak és amit nem tudtak Kovácstól megkapni. A bíróság Miksi Jánost, a feleségét, valamint Molnár Sándort zsarolás bűntettében mondotta ki bűnösnek és fejenként 6—6 hónapi börtönrre ítélte őket. A másik két vádlottat a bíróság felmentette.

ÁPRILIS HÓ 1-TŐL HARUCKER U. 5

halász KLARA kalap

SZALONIA
Tavaszi modelljei, alakításai sikkesek, divatosak, olcsók.

Száraz, vágott búkk tűzifa 3 pengőben bármely mennyiségben kapható Lantos vásártéri fatelepen. Telefon: 129.

Legeltetés. Fertői öntözhető legelőre 30 db. jóságot vállalok, értekezni lehet Fertőn, a főpálinkánál Tary Jánossal. 1250-13

SVÁB DIVATÁRUHÁZ

Kossuth ucca 10 (Dr. Reis-ház).

különleges olcsó árajánlata

Méterárak:

Készárúk:

Tweed ruhakelme divatminták	P 1'40	Tweed szövtruha divat fazonokban	" 9'70
Tweed ruhakelme gyapju	" 2'40	Szövtruha elsőrendű kiállítás	" 7'20
Afgalin ruhakelme omilós gyapju	" 2'65	Műselyemruha kiváló minőség és fazon	P 6'20 7'20
Hernyóselyem divatszineken	" 2'40	Blúz tartós műselyem trikóból pasztell szineken	P 2'70
Shantung a legújabb divatszineken	" 1'85	Kombiné tartós csikos selyem	" 3'40
Selyem-burett kiváló minőség	" 1'95	Női selyem reform nadrág egész	" 1'90
Színes és fehér ripszváson	" 1'20	Női reform nadrág nanszú minden színben	" 1'68
Mosó műselyem divatszineken	" 98	Női kötött divatszemper	" 2'80
Mosó voál szintartó	" 80	Habselyem táncnadrág kis hibával	" 1'70
Puplin selyemfényű	" 1'80	Divatselyem harisnyák hibamentes	1'10-től
Ing freskó	" 1'18	Női harisnyák makó és flór	—'46-től
Gyöngypanama elsőrendű	" 1'10	Férfi zoknik makó és flór divatminták 54, 64-75-95-108	—'54-től
Zetir jó minőség	" 70	Férfi harisnyák makó és flór divatminták 90-120-192	—'70-től
Kelengye mosott sifon	" 85	Női divat keztyűk	P 1'30
Karton, festő szintartó	" 70		

Összes újdonságaim nemcsak szavatoltan jóminőségűek, hanem rendkívül olcsók is!

ági cseléd
nu tanyá-
repát vá-
egcsuszott
avágó gé-
nek követ-
has körül
sebesültet
kórházba,
azután ha-
levő la-

Sántéren
Andófi

értelmében
gyümölcsfát
egyrészt a
jók elősegí-
a tanulóit
megfelelő el-
gerjen.

rendelet gya-
on történt
lgári leány-
Géza igaz-
boronavásár-
levően az el-
város és a
títésére hasz-
boronavásár-
részét kért a

Matyó Sándor
tartott a gyü-
nyok — a ka-
maguk ül-
sereznyje, dió

rendszeresíteni
hogy má-
nak a város

lan segédet is
jogszabály,
sítéshez kötött
alkalmazhat,
képesítés csak
zolandó, vagy-
gyakorlásához
asa. Az önálló
ményért és tel-
ggy, hogy kit
való foglalt-
nem kell ki-
1932. évi XII.
parancsloán
betöltötte, an-
tózó foglalko-
a munkakönyv
állítást tehát
za 18 év betöl-
em köti. Ha pe-
nyv szerezhető,
ésítéshez kötött
zható.

segédnek javító-
miniszter a ke-
értésben rende-
erint az iparos-
át, sem javító
ellenben az az
anonciskola má-
edik évfolyamát
a vizsgálatra, a
ásától számitott
óvizsgálatra je-
olában elégtelen
segédlevelet ka-
zító és első év-
eneteit tanúsított
gálatot nem te-
osztályából fel-
abban az eset-
gálatra, ha leg-
bukott meg és
kolamulástása a
ot nem haladta

ba április 17-re
cca 4 szám alatt.
1403-16

